

**Константин
ШАХ-АЗИЗОВ,**

директор Центрального детского театра

Премьерой спектакля А. Соболева «Сыновья идут рядом» мы открыли новый сезон. Это постановка героического плана. впервые на советской сцене воплощающая образ верного ленинца Роберта Эйхе.

Уже в октябре этого года для самых маленьких зрителей мы покажем сказки Пушкина — «Сказку о рыбаке и рыбке» и

«Сказку о мертвой царевне и о семи богатырях».

Старейший драматург А. Бруштейн написала новую редакцию пьесы «Хижина дяди Тома» по роману Бичер-Стоу. Продолжается работа и над пьесой, посвященной В. И. Ленину, которую театр предполагает поставить к 50-летию Советской власти. Приняли к постановке новую пьесу Н. Долининой «Дети как дети». Пишут для нас новые пьесы С. Михалков, В. Розов, А. Зак и И. Кузнецов, М. Бременер.

С нового сезона в театр возвратилась главным режиссером народная артистка РСФСР М. Кнебель.

*Комсомольская правда
1966, 23 сент.*